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Niepubliczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital im. Profesora Zbigniewa Religi
w Słubicach Sp. z o. o.
NIP 598 16 18 971 REGON 080445872 NR R-KU BANKOWEGO 15 8369 0008 0069 5697 2000 0010
Sąd Rejonowy w Zielonej Górze: KRS 0000359690 Wysokość kapitału zakładowego: 2.670.000,00 zł
Słubice, dnia 13.08.2025r.                                                                                                           
                                                                                                                    Do wszystkich zainteresowanych
Dotyczy: postępowania o zamówienie publiczne prowadzonego w trybie w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt. 1 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2024 poz. 1320),  zwanej dalej ustawą Pzp na dostawę sprzętu jednorazowego użytku dla Niepublicznego Zakładu Opieki Zdrowotnej Szpital im. prof. Z. Religi w Słubicach Sp. z o. o.; nr sprawy: ZP/TP/08/25
Na podstawie art. 284 ust. 1 ustawy Prawo zamówień publicznych, w dniach 12.08.2025r. do siedziby Zamawiającego wpłynął wniosek w sprawie wyjaśnienia treści SWZ. W trybie art. 284 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:
 Pytanie nr 1
Dotyczy –  pakiet nr 35, pozycja 1
Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 80 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź:
Zamawiający informuje, że w odpowiedzi na pytanie nr 38 z dnia 12.08.2025r. wyraził zgodę  wycenę  opakowań a’80 sztuk z przeliczeniem ilości i zaokrągleniem do pełnych opakowań w górę.
Pytanie nr 2
Dotyczy –  pakiet nr 35, pozycja 2, 3, 7
Czy zamawiający dopuści wycenę za opakowanie 100 szt. z odpowiednim przeliczeniem ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań? 
Odpowiedź:
Zamawiający wyraża zgodę na powyższe.
Tym samym Wykonawca oferujący wyroby pakowane w opakowania a’100 sztuk winien zmienić jednostkę miary ze szt. na op., wskazać jaka wielkość opakowania została zaoferowana oraz odpowiednio przeliczyć szacowane zapotrzebowanie.
Każda wprowadzona przez Zamawiającego zmiana, staje się częścią Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) i jest wiążąca dla wszystkich wykonawców.
Pozostałe ustalenia treści SWZ pozostają bez zmian.
                                                                                       Prezes Zarządu – Adam Koniuk 
                                                                                                (podpis na oryginale)
Pismo zamieszczono na Platformie Zakupowej w dniu 13 sierpnia 2025r.

